



АДМИНИСТРАЦИЯ

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

от 02.04.2021

№ 10-45/38/05

Протокол заседания этноконфессионального совета при Администрации города Заречного

Председательствующий:

Сизова
Ирина Анатольевна - заместитель Главы Администрации города Заречного,
заместитель председателя совета

Присутствовали:

Безроднов
Константин Михайлович - начальник Департамента культуры и
молодежной политики города Заречного

Еремеев
Анатолий Иванович - начальник Межмуниципального отдела
Министерства внутренних дел Российской
Федерации по закрытому административно-
территориальному образованию Заречный
Пензенской области

Иерей Виктор Сторожев - настоятель Воскресенского молитвенного
дома, храма Лазаря четверодневного, храма
преподобного Серафима Саровского

Мамедов
Тоfig Алиевич - представитель азербайджанской диаспоры

Сибуков
Камиль Раисович - представитель местной мусульманской
религиозной организации города Заречного
Пензенской области централизованной
религиозной организации духовное
управление мусульман Пензенской области

Токарев
Константин Сергеевич - председатель Комитета по физкультуре и
спорту города Заречного

Строителев
Андрей Викторович - председатель общественной организации
«Спорт и Фитнес» г.Заречного Пензенской
области

Темяшева
Татьяна Константиновна - председатель территориальной организации
профсоюзов города Заречного

| | | |
|-------------------------------|---|---|
| Тухов Евгений Викторович | - | руководитель аппарата Администрации города Заречного |
| Фильянова Елена Евгеньевна | - | директор муниципального автономного учреждения «Управление общественных связей» города Заречного Пензенской области |
| Чудненко Николай Андреевич | - | представитель украинской диаспоры |
| Юферов Владимир Николаевич | - | член президиума Местной общественной организации «Совет ветеранов Великой Отечественной войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов» города Заречного Пензенской области |

Повестка:

1. 1. О проведении в г. Заречном Пензенской области прививочной кампанию против COVID-19.

Докладчик: Капустин А.Н., начальник Федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть №59 Федерального медико-биологического агентства России.

2. О возможностях цифрового сервиса «Умный город».

Докладчик: Малышев А.С., директор МКУ «Управление городского развития и проектной деятельности».

3. О применении механизма "Мобильный избиратель" при проведении выборов на территории г. Заречного Пензенской области.

Докладчик: Морозова Н.Н., председатель территориальной избирательной комиссии города Заречного Пензенской области.

4. О подготовке и проведении на территории г. Заречного Пензенской области Всероссийской переписи населения.

Докладчик: Лашёнова И.В., секретарь Комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2021 года на территории закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области.

5. О городских мероприятиях и проектах, посвященных празднованию 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Докладчик: Сизова И.А., заместитель Главы Администрации города Заречного.

СЛУШАЛИ:

По 1 вопросу:

Капустина А.Н.: «О проведении в г. Заречном Пензенской области прививочной кампанию против COVID-19».

По 2 вопросу:

Малышева А.С.: «О возможностях цифрового сервиса «Умный город».

По 3 вопросу:

Морозову Н.Н.: «О применении механизма "Мобильный избиратель" при проведении голосования и выборов на территории г. Заречного Пензенской области».

По 4 вопросу:

Лашёнову И.В.: «О подготовке и проведении на территории г. Заречного Пензенской области Всероссийской переписи населения».

По 5 вопросу:

Сизову И.А.: «О городских мероприятиях и проектах, посвященных празднованию 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне».

ОТМЕЧЕНО:

По 1 вопросу:

Капустин А.Н.: «О проведении в г. Заречном Пензенской области прививочной кампанию против COVID-19 представил информацию о том, как в течение минувшего года складывалась ситуация с заболеваемостью новой коронавирусной инфекцией и что было предпринято в рамках противодействия ее распространению в Заречном. Начальник медико-санитарной части подчеркнул большую важность скорейшей иммунизации пожилых людей, которые зачастую тяжело переносят ковид. Прививка необходима и представителям других возрастных групп, поскольку они могут не только сами заболеть COVID-19, но и стать переносчиками инфекции, повышая риск заражения окружающих их людей, в том числе старшего возраста».

По 2 вопросу:

Малышев А.С.: «Умный город - это цифровая платформа, для взаимодействия жителей города с Администрацией, городскими службами и организациями. Данный сервис является еще одним дополнительным каналом связи.

Сейчас жители имеют возможность: обратиться на горячую линию, электронную приёмную, государственные услуги, написать в прокуратуру. Но это все каналы, действия по которым регламентированы 59-ФЗ об обращениях граждан. Срок рассмотрения, которых до 30 дней плюс накладываются дополнительные временные издержки на администрирование и доставку корреспонденции.

Умный город - позволяет сэкономить время всем участникам процесса, которое тратиться на доставку информации от жителя до исполнителя и обратно, за счет отсутствия бумажного документооборота и дополнительных инстанций, не добавляющих ценности к решению проблемы.

Как это работает: житель - сообщает о своей проблеме через платформу; сотрудник Администраций определяет ответственного исполнителя, в соответствии с зоной ответственности (КБУ, УК, ЭПР, сотрудник администрации); исполнитель получает в системе уведомление, определяет сроки и после выполнения работ предоставляет отчёт.

Всё это время, житель не сидит в неведении, он получает уведомления о ходе решения его проблемы (проблема взята в работу, назначен ответственный, срок исполнения такой-то, готово).

После выполнения работы житель и любой пользователь системы может провести оценку качества, а также приложить фотографии в подтверждении своих замечаний или благодарностей. На практике, когда все хорошо, просто ставят оценку, а когда работой недовольны, прикладывают фото и подробные комментарии.

Количество жителей, подключенных к системе, с каждым месяцем увеличивается. С января по март 2021 года подключились 178 человек. В месяц поступает порядка 80 проблем, решается около 70% заявленных проблем, остальное уходит в план сезонных работ (благоустройство, ямы).

Как пользоваться сервисом

Подать проблему можно 2-мя способами: через персональный компьютер (сайт Администрации, помощник горожанина, Умный город); через мобильный телефон, скачав предварительно приложение. Необходимо сфотографировать проблему, в программе выбрать категорию проблемы (от ямы на дороге до коронавируса), приложить фото, добавить комментарий, отправить. Затем будут приходить уведомления о ходе решения проблемы. Получив отчёт, можно проконтролировать и оценить качество работы.

По 3 вопросу:

Морозову Н.Н.: «Механизм «Мобильный избиратель» заменил на федеральных и региональных выборах систему открепительных удостоверений и досрочного голосования в помещениях ТИК и УИК, сделав процедуру голосования по месту нахождения более удобной. Он дает возможность проголосовать в пределах своего избирательного округа вне зависимости от места регистрации, если вы заранее подадите заявление о включении в список избирателей по месту нахождения.

Определен порядок подачи заявлений. Желающему проголосовать таким порядком следует выбрать ближайший удобный избирательный участок, например, через специальный сервис «найди свой избирательный участок» на сайте Центризбиркома. Определившись с участком, надо подать соответствующее заявление.

Не ранее чем за 45 дней до выборов — посетив Многофункциональный центр или территориальную избирательную комиссию. Также можно оформить заявку онлайн через Единый портал «Государственные услуги». За десять дней до выборов заявление можно подать в любую участковую избирательную комиссию. Заявление можно подать не позднее 24.00 по московскому времени за 4 дня до дня голосования.

Заявление заполняется вручную, либо в машинописном виде и содержит данные паспорта избирателя. Член комиссии проверяет сведения и регистрирует заявление, основную его часть оставляет в избирательной комиссии, а отрывной талон передает избирателю. Отрывной талон содержит информацию о номере и адресе избирательного участка, на котором избиратель может проголосовать в день голосования.

Инвалидам порядок тоже доступен — к ним придут домой и примут у них заявление.

Заявление о голосовании подается только один раз в течение выборной кампании. При подаче нескольких учитывается первое.

После подачи заявления избирателя исключают из списка избирателей избирательного участка по месту регистрации и включают в список избирателей избирательного участка по месту нахождения.

В случае, если избиратель подал заявление для голосования по месту нахождения, но в связи с изменившимися обстоятельствами в день голосования хочет проголосовать по месту регистрации, то он может это сделать после того, как члены участковой избирательной комиссии проверят, что избиратель не проголосовал в другом месте (на избирательном участке по месту нахождения)».

По 4 вопросу:

Лащенова И.В.: «Всероссийская перепись населения пройдет в сентябре 2021 года. Перепись населения представляет сбор сведений о населении в целях формирования официальной статистической информации о демографических, экономических и социальных процессах.

Перепись позволяет узнать точную цифру численности населения, находящегося в стране, сведения о его составе и условиях жизни. Эти результаты могут быть собраны в самые разные таблицы, и по ним можно будет судить о «качестве населения» не только всей страны, но и разным категориям и регионам. Она дает возможность оценить динамику изменений этих показателей за время, прошедшее с момента предыдущей переписи. Эта информация служит основой для перспективных расчетов численности населения и основных характеристик социально-экономической ситуации в стране в ближайшие годы.

Эти сведения необходимы для экономического прогнозирования, определения политики в области занятости, создания других социальных программ, а также для выполнения функций органов государственной власти, информационного обеспечения науки и всего общества. Данные переписи помогут правительству работать более эффективно, правильно организовывать социальную политику, и поэтому участие в переписи — это вклад в развитие страны.

Основные положения переписи населения:

- всеобщность охвата населения переписью (необходимо участь каждого жителя);
- непосредственное получение сведений от населения через ответы на вопросы переписных листов;
- самоопределение людей (при ответах на вопросы не потребуется никаких подтверждающих документов);
- защита информации.

Впервые перепись будет проводиться с применением цифровых технологий. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также можно будет переписаться на стационарных переписных участках (в том числе в помещениях МФЦ).

При подготовке к переписи территории каждого населенного пункта была поделена на счётные участки (в городе Заречном их 118), за каждым счетным участком будет закреплен переписчик. Задача переписчика – охватить переписью всё население, постоянно и временно проживающее на его участке.

Можно будет переписаться на сайте Госуслуг. Зарегистрированный в системе гражданин сможет переписаться сам и переписать проживающих с ним в одном домохозяйстве. После прохождения переписи на портале формируются уникальные коды подтверждения прохождения переписи, а также QR-код на домохозяйство.

Переписчиками будет осуществляться обход помещений. Респондентам, прошедшим перепись на сайте Госуслуг, при посещении переписчиком достаточно предоставить код подтверждения прохождения переписи или QR-код. Переписчик должен сверить эти коды с кодами в списке адресов. При отсутствии кодов переписчик может сверить информацию о количестве, поле и возрасте прошедших перепись.

Если гражданин не желает пускать переписчика к себе домой, ответить на вопросы анкет можно и на стационарном переписном участке. При прохождении переписи на стационарном участке формируются коды подтверждения аналогично переписи на сайте Госуслуг.

Население переписывается по месту своего постоянного жительства. Не важно, зарегистрирован он в данном помещении или нет.

Каждый переписчик будет иметь документ – официальное удостоверение, его можно будет попросить предъявить вместе с паспортом. У каждого переписчика будет три формы бланков переписных листов.

В бланке формы Л содержится 23 вопроса для тех, кто постоянно проживает в России (пол, возраст, занятость, владение языками и т.д.). В бланке формы П содержится 10 вопросов о жилище участников переписи. Бланк формы В – для временно находящихся в России иностранцев.

При проведении переписи паспорт и какие-либо документы, подтверждающие ответы, спрашивать не будут. Вся информация записывается со слов респондента. Не будут уточняться кто является собственником квартиры или дома, в котором живет человек. Размером зарплаты переписчик также интересоваться не будет, анкета содержит вопрос об источнике дохода. Фамилию, имя, отчество переписчик будет спрашивать, но эти данные не будут храниться вместе с информацией переписного листа. Эта информация нужна, чтобы не переписать дважды одного и того же человека. Все персональные данные отделяются от анкет ещё на этапе передачи в единую информационную систему переписи. Это позволит сохранить конфиденциальность. Публикация результатов переписи устроена таким образом, что будет невозможно восстановить информацию о конкретном респонденте.

Полные итоги переписи будут опубликованы в конце 2022 года».

По 5 вопросу:

Сизова И.А.: «О мероприятиях на территории города Заречного, посвященных 76 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне. Гражданская акция «Бессмертный полк» в 2021 году пройдет в онлайн формате в течение дня 9 мая. Работа трех фронтовых бригад запланирована на дворовых территориях проживания ветеранов Великой Отечественной Войны. Члены клуба 20-я дорога планируют совершить автопробег в г. Кузнецк, с остановкой у Мемориала погибшим в годы Великой Отечественной войны в селе Кижеватово. Планируется участие во всероссийской акции «Минута молчания». Проведение праздничного концерта и салюта на городском стадионе будет зависеть от эпидемиологической обстановки. Праздничные мероприятия также запланированы в Центральном парке культуры и отдыха на 3, 4 и 5 сентября, где будут работать творческие и музейные площадки под открытым небом».

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию:

- о проведении в г. Заречном Пензенской области прививочной кампанию против COVID-19.

- о возможностях цифрового сервиса «Умный город».

- о применении механизма "Мобильный избиратель" при проведении голосования и выборов на территории г. Заречного Пензенской области.

- о подготовке и проведении на территории г. Заречного Пензенской области Всероссийской переписи населения.

- о подготовке и проведении на территории г. Заречного Пензенской области Всероссийской переписи населения.

2. Довести данную информацию до членов организаций.

Ответственные: представители национальных диаспор, конфессий, руководители организаций (по согласованию).

Председательствующий

И.А. Сизова

Протокол вела

И.В. Мусихина